
Ecole Primaire de Torpes
PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE DU   20 juin 2025  

Personnes présentes : Enseignants     : Mme Ménissier, Mme Guillot, Mme Lucot, M Boyau
                                   ATSEM : Mme Kury

      Représentante de la municipalité : Mme Girard
                                   Directrice des Francas : Mme Boileau
                                   Parents d’élèves     :    Mme Billecard, Mme Ducrot, Mme Dussouillez, Mme Loichot, Mme Marcandetti, 
Mme Sauvin

1)  Dans le cadre des programmes d’enseignement des différents cycles, voici les actions pédagogiques   
menées dans les différentes classes     :
- USEP   : il reste 2 sorties USEP à venir : Course d’orientation PS/MS le lundi 23 juin au parc de la

grotte à Saint Vit et Cyclo CM1/CM2 à Besançon le 26 juin
- L’exposition du «     Livre élu     »   à laquelle participera la classe de CE1/CE2 aura lieu du 18 juin au

2 juillet à la maison de quartier de la Grette.
- Les CM2 sont allés visiter le collège J. Jaurès le 3 juin.
- La classe de CM1/CM2 va organiser une rencontre athlétisme pour les PS/MS et les GS/CP le 

27 juin matin
- Une collecte d’outils d’écriture usagers est en train de se mettre en place à l’école. Les outils 

(feutres, stylos, marqueurs …) seront collectés dans les 4 classes pour être donnés à l’association 
Tous ensemble pour Ophélie&Co. L’argent récupéré par cette association sert à financer du 
matériel pour des personnes handicapées.

Voici les projets pour la rentrée de septembre :
- 3 classes vont participer à l’USEP (GS/CP, CE1/CE2 et CM1/CM2)
- L’école va participer au projet ASCAP autour d’œuvres d’art sur le thème de l’eau
- Cycle natation : la classe de GS/CP va bénéficier d’un cycle d’une dizaine de séances à la piscine du centre
CROPPET
- Des nouveaux programmes vont être mis en place à la rentrée dans tous les niveaux de l’école.

2) Prévisions d’effectifs pour la rentré 202  5/2026  
9 PS
10 MS
15 GS
7 CP

13 CE1
12 CE2
14 CM1
12 CM2

 L’effectif total prévu est de 91 élèves. Il y aura 4 classes à la rentrée. Les répartitions définitives seront 
affichées sur le panneau d’affichage de l’école le vendredi 29 août.

3) La sécurité   :
Les 6 exercices sécurité ont été effectués. Un exercice évacuation incendie aura lieu dans les 2 
semaines après la rentrée. Durant le 1er trimestre, un exercice académique risques majeurs aura lieu.

4) Questions diverses   :
- L’ATSEM de la classe de GS/CP est actuellement en congé et ne devrait pas reprendre le travail 

avant 2026. Elle pourra être remplacée à la rentrée dans les mêmes conditions qu’actuellement, à 
savoir tous les matins + 2 après-midi.

- L’école déplore le fait que la cour ne soit pas tondue régulièrement par le SIVOM.

- Le centre périscolaire a pour projet de travailler avec la plateforme United School.

- Accueil d’un élève à besoins particuliers     : l’école accueille actuellement un élève en situation de 
handicap, scolarisé en classe de Grande section. Cet élève, non résident à Torpes, est en attente 
d’une orientation en institut spécialisé (DAME). Faute de place en structure spécialisée, il va 
devoir poursuivre sa scolarité en classe ordinaire. La commune de Torpes se questionne sur le 



reconduction de la dérogation qui lui a été accordée pour être scolarisé dans le village si sa 
commune de résidence (Besançon) refuse de participer à ses frais de scolarité. La directrice des 
Francas évoque ses difficultés à recruter du personnel sachant qu’il lui faut embaucher une 
personne exclusivement pour cet élève. L’école pense qu’un changement d’école peut être 
compliqué car les conditions d’accueil à Besançon ne sont pas connues à l’heure actuelle.

  La directrice        
              Fanny Ménissier


